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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Фінанси підприємств 

Освітня програма  Фінанси, банківська справа та страхування 
Спеціальність  072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 
Галузь знань  07«Управління та адміністрування»  
Освітній рівень бакалавр 

Статус дисципліни нормативна 

Курс / семестр  3 курс, 5 семестр 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання (якщо 
передбачені інші види, додати) 

Лекції – 30 год. 

Семінарські заняття – 30 год. 

Самостійна робота – 120 год. 

6 кредити EKTS 
Мова викладання  українська 

Посилання на сайт 
дистанційного навчання 

 https://d-learn.pro 

 

1. Опис дисципліни 

Мета та цілі курсу «Фінанси підприємств»: 
 

     Метою вивчення дисципліни є «Фінанси підприємств» є формування 

системи базових знань з теорії і практики: фінансових відносин суб'єктів 

господарювання, формування фінансових ресурсів, фінансового планування, 

організації фінансової діяльності підприємств.  

Цілі вивчення курсу «Фінанси підприємств»: здатність до самоорганізації і 

планування своєї діяльності в отриманні знань та умінь з бізнес-планування, 

оцінювання кон’юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких, 

торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків; застосовувати 

знання й уміння щодо ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих правових норм. Використовувати знання форм взаємодії 

суб’єктів 3 ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 

торгівельних та біржових структур. Володіти методами та інструментарієм для 

обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

Компетентності: 
 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 



національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 
забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

Програмні результати навчання : 
 

ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

ПРН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  
ПРН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 
ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи 
та страхування. 
ПРН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти.  
ПРН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію. 

 

2. Структура курсу 

№ Тема Результати навчання Завдання 

1. Теоретичні 

основи 

організації 

фінансів 

підприємств 

Поняття, суть і місце фінансів підприємств у 

фінансовій системі. Функції фінансів 

підприємств як внутрішня властивість і форма 

вияву їхньої сутності. Поняття грошових 

фондів 1 фінансових ресурсів підприємств. 

Економічні методи та способи формування 

фінансових ресурсів. Джерела формування 

фінансових ресурсів. Поділ коштів 

підприємства на власні, позичені й залучені. 

Основні принципи організації фінансів 

підприємств за ринкових умов. Форми 

власності, галузеві та організаційні фактори, 

що визначають особливості фінансів 

підприємств у різних сферах і структурах 

Тести, 

питання 



економіки. Поняття фінансової діяльності 

підприємства та її організація. Зміст і 

завдання фінансової роботи на підприємствах. 

Фінанси підприємств за умов ринкової 

економіки. Приватизація державних 

підприємств. Роль малого бізнесу, приватного 

підприємництва у формуванні ринкової 

економіки. Сутність фінансової діяльності 

підприємств. Напрямки фінансової роботи. 

Сутність фінансового механізму підприємств, 

його складові (фінансові методи, фінансові 

важелі, правове, нормативне та інформаційне 

забезпечення). Інформаційна основа 

фінансової діяльності та нормативна база 

(правове регулювання) фінансової діяльності 

підприємств. Сутність фінансових ресурсів 

підприємств. Джерела утворення фінансових 

ресурсів (власні та залучені). Сутність, 

джерела утворення та напрямки використання 

грошових фондів підприємств (статутний, 

додатковий, резервний капітал, фонд 

нагромадження, фонд споживання, валютний, 

дивідендний фонди, фонд виплати заробітної 

плати, амортизаційний фонд). Способи 

мобілізації фінансових ресурсів на 

фінансовому ринку. Фінансові зобов’язання 

підприємств (зовнішні та внутрішні). 

2. Організація 

грошових 

розрахунків 

підприємств 

Суть і значення грошових розрахунків у 

організації виробничогосподарської 

діяльності підприємства. Способи та форми 

розрахунків. Види рахунків, що їх 

відкривають підприємства. Порядок відкриття 

в банку поточних рахунків у національній. 

Іноземній валюті та інших рахунків. Порядок 

використання коштів з поточних рахунків. 

Види грошових розрахунків. Організація 

безготівкових розрахунків, вимоги до їх 

проведення, сфера використання. Розрахунки 

платіжними дорученнями. Розрахунки 

платіжними вимогами-дорученнями. 

Розрахунки чеками. Розрахунки 

акредитивами. Вексельна форма розрахунків. 

Клірингові розрахунки. Особливості 

розрахунків за надання факторингових послуг 

підприємствам. Готівково-грошові розрахунки 

на підприємстві та сфера їх застосування. 

Розрахунково-платіжна дисципліна, її зміст, 

значення для забезпечення господарської 

діяльності. Порядок пред'явлення претензій за 

Тести, 

кейси, 

питання 



розрахункамиСанкції в системі грошових 

розрахунків і платежів. 

3. Грошові 

надходження 

підприємств. 

Економічна характеристика, склад і 

класифікація грошових надходжень 

підприємств. Виручка від реалізації продукції 

(робіт, послуг). Фактори, які впливають на 

величину виручки. Особливості формування 

виручки від реалізації на підприємствах 

різних галузей економіки. Розрахунок та 

планування виручки. Формування виручки від 

реалізації продукції в часі. Визначення 

моменту реалізації. Розподіл виручки від 

реалізації продукції. Формування валового й 

чистого доходу. Грошові надходження від 

іншої реалізації: основних засобів, матеріалів, 

нематеріальних активів, інші надходження. 

Надходження від фінансових інвестицій: 

дивіденди від корпоративних прав, від 

державних цінних паперів. Проценти, 

нараховані підприємствам по депозитних 

рахунках. Надходження коштів від здавання в 

оренду основних фондів, від застосованих 

фінансових санкцій. Бюджетні дотації, 

субвенції. Отримання фінансової допомоги. 

Страхові відшкодування. 

Тести, 

питання, 

кейси 

4. Формування та 

використання 

прибутку 

Економічний зміст прибутку. Прибуток як 

результат фінансовогосподарської діяльності 

підприємства-Валовий прибуток. Фактори, які 

впливають на формування валового прибутку. 

Формування собівартості реалізованої 

продукції та її вплив на прибуток-

Установлення цін на продукцію й формування 

прибутку. Фінансовий результат від 

операційної діяльності підприємства. 

Визначення прибутку від звичайної діяльності 

підприємства до оподаткування та після 

нього. Методи розрахунку прибутку. 

Формування чистого прибутку підприємства, 

його розподіл і використання: фонди 

підприємства, що формуються за рахунок 

чистого прибутку. Економічні методи 

регулювання розподілу й використання 

прибутку. Прогнозування та планування 

прибутку підприємства. Рентабельність 

продукції як відносний показник ефективності 

роботи підприємства. Визначення 

прибутковості підприємства. Норма 

Тести, 

питання, 

кейси 



прибутковості. 

5.  

Оподаткуванн

я підприємств 

Система оподаткування підприємств. Види 

податків 1 їх характеристика-Акцизний 

податок та його економічна сутність. Об'єкти 

оподаткування. Ставки податку. Податкові 

пільги. Порядок заліку і проведення сум 

податку на додатну вартість, сплачених 

підприємством за матеріальні ресурси 

(роботи, послуги), основні засоби. Податок на 

прибуток підприємств, його економічна 

сутність. Порядок визначення оподаткованого 

прибутку. Вплив оподаткування прибутку на 

фінансовогосподарську та інвестиційну 

діяльність підприємств. Плата за землю. 

Податок із власників транспортних засобів. 

Плата за природні ресурси. Податок на 

нерухомість підприємств. Місцеві податки та 

збори, які сплачують підприємства. 

Відрахування підприємства в цільові державні 

фонди: пенсійний, соціального страхування, 

сприяння зайнятості населення, на 

будівництво, ремонт і утримання 

автомобільних доріг. 

Тести, 

питання, 

кейси 

6. Оборотні 

кошти та їх 

організація на 

підприємствах 

Суть оборотних активів, основи їх організації. 

Склад і структура оборотних активів, їх 

значення в забезпеченні кругообігу коштів 

підприємства. Методи визначення потреб в 

оборотних коштах. Метод прямого 

обчислення потреби в оборотних коштах 1 

сфери його застосування-Поняття норм і 

нормативів оборотних коштів. Економічний 

метод обчислення потреби в оборотних 

коштах. Структура джерел формування 

оборотних коштів підприємства. Показники 

ефективності використання оборотних коштів. 

Тести, 

питання, 

кейси 

7. Кредитування 

підприємств 

Особливості кругообігу коштів підприємств 

як передумова кредитних відносин. Форми і 

види кредитів, які використовуються в 

господарській діяльності підприємств. 

Банківський кредит - основна форма 

залучення підприємствами позичкових 

коштів. Принципи кредитування. Об'єкти 

кредитування та їхні характеристики. 

Класифікація кредитів 7 залежно від строків, 

об'єктів кредитування-Визначення потреб у 

кредитах. Раціональні межі кредитування. 

Тести, 

питання, 

кейси 



Кредитоспроможність підприємства та її 

показники. Банківський контроль у процесі 

кредитуванням Гарантії своєчасності та 

повноти сплати кредиту. Кредитна заявка. 

Зміст кредитного договору та порядок 

укладення. Методи перевірки забезпечення 

кредиту. Позичкові рахунки. Позичковий 

процент, критерії його диференціації і 

джерела сплати. Залучення банками 

тимчасово вільних коштів підприємств. 

Товарний кредит, умови його отримання та 

погашення підприємствами. 

8. Фінансове 

забезпечення 

відтворення 

основних 

засобів на 

підприємстві 

 Поняття та склад майнового потенціалу 

підприємства. Майнові цінності суб’єктів 

господарювання. Майбутня економічна 

вигода. Активи підприємства, їх сутність та 

класифікація. Ліквідність активів. Групування 

активів підприємств за рівнем ліквідності. 

Вартісна оцінка активів. Необоротні активи: 

сутність, оцінка та ефективність використання 

у підприємствах. Характерні риси 

необоротних активів. Склад необоротних 

активів. Загальні характеристики необоротних 

активів. Додаткові характеристики 

необоротних активів. Незавершені капітальні 

інвестиції. Довгострокові фінансові інвестиції. 

Довгострокова дебіторська заборгованість. 

Інші необоротні активи. Основні засоби. 

Класифікація основних засобів. 

Тести, 

питання, 

кейси 

9. Оцінювання 

фінансового 

стану 

підприємств 

Оцінка фінансового стану підприємства, її 

необхідність і значення. Інформаційне 

забезпечення оцінки фінансового стану 

підприємства. Показники бухгалтерської 

звітності, які використовуються для оцінки 

фінансового стану. Загальна характеристика 

майна (коштів) підприємства, його складу. 

розміщення та структури. Оцінка складу 

майна за такими показниками: основні кошти 

і довгострокові вкладення, оборотні кошти 

(матеріальні оборотні кошти, гроші та 

короткострокові цінні папери). Оцінка 

ліквідності оборотних активів підприємства, 

оцінка їхньої ефективності. 

Платоспроможність підприємства як показник 

фінансового стану. Суть платоспроможності 

та її оцінка за даними балансу. Показники 

платоспроможності підприємства. Суть 

фінансової стійкості підприємства. Система 

 



показників фінансової стійкості підприємства 

та її значення. Оцінка рентабельності роботи 

підприємства. Вплив рентабельної роботи 

підприємства на його фінансовий стан. Оцінка 

рентабельності продукції. Оцінка 

рентабельності виробничих фондів. Оцінка 

рентабельності власних коштів. Оцінка 

рентабельності довгострокових фінансових 

вкладень. Оцінка фінансового результату 

діяльності підприємства. Оцінка факторів, що 

впливають на прибуток. Комплексна оцінка 

фінансового стану підприємства. 

10. Фінансове 

планування на 

підприємствах 

Зміст, мета і завдання фінансового 

планування. Фінансове планування як процес 

визначення потреби підприємства у 

фінансових ресурсах, прогнозування їх 

надходжень. Методи фінансового планування. 

Балансовий метод. Програмноцільовий метод. 

Нормативний метод. Метод коефіцієнтів. 

Інформаційна база фінансового планування. 

Аналіз фінансових показників звітного 

періоду. Показники виробничогосподарської 

діяльності планового періоду як вихідна база 

для фінансового планування. Зміст і структура 

фінансового плану підприємства. Розрахунок 

доходів. Визначення доходу від реалізації 

продукції, робіт та послуг. Розрахунок 

надходжень від фінансової та інвестиційної 

діяльності. Визначення потреби в 

довгострокових кредитах, у залученні коштів 

з інших зовнішніх джерел. Планування витрат 

на виробництво й реалізацію продукції, 

відрахувань у цільові фонди, витрат на 

розширення, реконструкцію та технічне 

переоснащення виробництва. Зміст і 

призначення перевірочної таблиці (шахматки) 

до фінансового плану. Порядок її складання. 

Виконання фінансового плану. Контроль за 8 

виконанням фінансового плану. Зміст 

оперативного фінансування плану 

надходження коштів і проведення платежів, 

його призначення, порядок складання і 

контроль за виконанням. Бізнес-план, його 

структура та призначення. 

 

11. .Фінансова 

санація і 

банкрутство 

підприємств 

Фінансова криза на підприємстві та причини її 

виникнення. Життєвий цикл, кризові ситуації 

та антикризовий процес підприємства. 

Ідентифікація загроз неплатоспроможності 

 



(нездатність здійснювати фінансове 

забезпечення поточної виробничої діяльності) 

та банкрутства підприємства. Банкрутство як 

завершальна стадія фінансової кризи 

підприємств. Класифікація видів фінансових 

криз на рівні підприємств. Зовнішні фактори, 

що обумовлюють кризовий розвиток 

підприємств. Симптоми кризового розвитку 

підприємств. Внутрішні фактори, що 

обумовлюють кризовий розвиток 

підприємств. Симптоми та чинники (причини) 

настання кризового фінансового стану 

підприємства. Основні фінансові ознаки 

банкрутства. Фінансові заходи упередження 

банкрутства. Внутрішньогосподарський 

механізм фінансової стабілізації. Антикризове 

фінансове управління, як складова частина 

загального антикризового управління 

підприємством. Основні завдання 

антикризового фінансового управління 

підприємством. Основні етапи процесу 

антикризового фінансового управління 

підприємством. Діагностика банкрутства. 

Проведення експрес-діагностики, 

фундаментальної діагностики та 

прогнозування з метою ідентифікації 

масштабів кризового фінансового стану 

підприємства. Класифікація системи 

показників-індикаторів кризового стану та 

загрози банкрутства підприємства. Основні 

цілі  фундаментальної діагностики кризового 

фінансового стану (банкрутства). 

Прогнозування розвитку кризового 

фінансового стану підприємства. Механізми 

фінансової стабілізації підприємства при 

загрозі банкрутства. Мобілізація внутрішніх 

фінансових джерел санації. Державна 

фінансова підтримка санації підприємства. 

Участь кредиторів у фінансовому 

оздоровленні боржника. Фінансова санація 

підприємства. Фінансова стабілізація 

підприємства в умовах кризової ситуації за 

рахунок внутрішніх механізмів. Оперативні 

механізми фінансової стабілізації, що 

засновані на принципі «відсікання зайвого». 

Тактичні механізми фінансової стабілізації. 

Стратегічні механізми фінансової стабілізації 

залучення зовнішньої допомоги для виходу з 

кризового стану. Санація як цілеспрямовані 



лікувально-профілактичні заходи щодо 

оздоровлення організму. Основні етапи 

проведення санації здійснення санації, яка 

спрямована на рефінансування боргу 

підприємства, що не змінює статусу 

юридичної особи. Здійснення санації, яка 

спрямована на реструктуризацію 

(реорганізацію) підприємства, що пов’язано із 

зміненням його статусу юридичної особи. 

Вибір форми санації. Розрахунок 

ефективності санації. Визначення системи 

заходів, спрямованих на відновлення 

платоспроможності та фінансової стійкості 

підприємства. Ліквідаційна процедура у 

справі про банкрутство. Етапи ліквідаційної 

процедури. Функції фінансового управління в 

процесі здійснення ліквідаційних процедур 

під час банкрутства. 

 

 

4. Система оцінювання курсу 

Система оцінювання курсу 

100 бальна – диференційований залік по дисципліні виставляється за 
схемою 50 балів протягом семестру та 50 балів екзамен: 
“відмінно” – студент демонструє повні і глибокі знання навчального 
матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь та навичок, правильне й 
обґрунтоване формулювання практичних висновків, наводить повний 
обґрунтований розв’язок прикладів та задач, аналізує причинно-наслідкові 
зв’язки;вільно володіє науковими термінами; 
“добре” – студент демонструє повні знання навчального матеріалу, але 
допускає незначні пропуски фактичного матеріалу, вміє застосувати його до 
розв’язання конкретних прикладів та задач, у деяких випадках нечітко 
формулює загалом правильні  відповіді, допускає окремі несуттєві помилки 
та неточності розв’язках;  
“задовільно” – студент володіє більшою частиною фактичного матеріалу, 
але викладає його не досить послідовно і логічно, допускає істотні пропуски 
у відповіді, не завжди вміє правильно застосувати набуті знання до 
розв’язання конкретних прикладів та задач, нечітко, а інколи й невірно 
формулює основні твердження та причинно-наслідкові зв’язки;  
“незадовільно” – студент не володіє достатнім рівнем необхідних знань, 
умінь, навичок, науковими термінами. 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Види навчальної роботи Максимальна 

кількість балів 
Лекція 5 

Семінарське заняття 25 

Самостійна робота 10 

Індивідуальне завдання 10 

Екзамен 50 



Максимальна кількість балів 100 

 

 
5.Оцінювання відповідно до графіку навчального процесу 

Вили навчальної 

роботи 

Навчальні тижні 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Лекції     1  1  1  1  1     5 

Семінарські з-тя  5  5  5  5  5        25 

Самостійна р-та             10     10 

Індивідуальні 
завдання 

              10   10 

Залік /Екзамен                 50 50 

Всього за тиж-нь  5  5 1 5 1 5 1 5 1  11  10  50 100 

Примітка: не рекомендується на один тиждень планувати кілька форм контролю. 



 

 

6. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення Для навчання використовується 

мультимедійне обладнання: проектори 

для презентацій та інтерактивний 

сенсорний монітор. 

Навчальний процес забезпечується 

інформаційними, навчальними, 

методичними ресурсами, розміщеними 

на платформі дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/, наявністю 

корпоративної пошти.  

Функціонують комп’ютерні класи, 

наукова бібліотека університету з 

доступом до мережі Інтернет, ресурси 

якої доступні через сайт університету: 

http:/lib.pnu.edu.ua/, 

http:/lib.pnu.edu.ua/elibrary.php., 

електронний репозитарій: 

http://lib.pu.if.ua:8080/. 
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6.3. Періодичні видання 
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4. Економіка, фінанси, право  
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6. Регіональна економіка 

7. Сталий розвиток економікм  

8. Фінанси України 

9. Банки та Банківські системи  
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7. Контактна інформація 

Кафедра фінансів 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 

Шевченка, 57  

8 поверх гуманітарного корпусу (ауд. 

801). 

e-mail: kfin@pnu.edu.ua 

Викладач  
 

Дмитровська Вероніка Степанівна, 
доц., к.е.н., доц. кафедри фінансів 

Контактна інформація викладача veronika.dmytrovska@pnu.edu.ua 

 
 

8.Політика навчальної дисципліни 

Академічна доброчесність Студенти повинні дотримуватись 

академічної доброчесності, а саме: 

- самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів 

навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

- надання достовірної інформації про 

результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані 

методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

http://www.ukurier.gov.ua/
mailto:kfin@pnu.edu.ua


Порушенням академічної доброчесності 

є: плагіат, фальсифікація, списування 

тощо. 

Очікується, що студенти будуть 

дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки 

її порушення, що визначається 

Положенням про запобігання та 

виявлення плагіату у Прикарпатський 

національний університет імені Василя 

Стефаника https://pnu.edu.ua/положення-

про-запобігання-плагіату/. 

 
Пропуски занять (відпрацювання) Засвоєння пропущеної теми лекції з 

поважної причини перевіряється під час 

складання підсумкового контролю. 

Пропуск лекції з неповажної причини 

відпрацьовується студентом відповідно 

вимог кафедри, що встановлені на 

засіданні кафедри (співбесіда, реферат 

тощо).  

 

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 

Пропущені практичні, семінарські та 

лабораторні заняття, незалежно від 

причини пропуску, студент 

відпрацьовує згідно з графіком 

консультацій. Поточні «2», отримані 

студентом під час засвоєння відповідної 

теми на практичному, семінарському та 

лабораторному занятті перескладаються 

викладачеві, який веде заняття до 

складання підсумкового контролю з 

обов'язковою відміткою у електронному 

журналі обліку роботи академічних груп 

 

Невідповідна поведінка під час 

заняття 

Студенти повинні вчасно приходять на 

заняття, відповідно до діючого розкладу, 

та не залишати аудиторію без дозволу 

викладача, а також не заважати 

викладачу проводити заняття. 

 

Додаткові бали Студентам, які брали участь у науково-

дослідній роботі – роботі конференцій, 

студентських наукових гуртків, 

підготовці публікацій, а також були 

учасниками олімпіад, конкурсів, тощо 

присуджуються додаткові бали. 

 

Неформальна освіта 1. Онлайн-курси із сертифікатами на 

платформах: 

– – Prometheus 

 https://prometheus.org.ua/about-us/ 

 

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
file:///C:/Users/Ірина/AppData/Roaming/Microsoft/Word/Prometheus%20 
file:///C:/Users/Ірина/AppData/Roaming/Microsoft/Word/Prometheus%20 
file:///C:/Users/Ірина/AppData/Roaming/Microsoft/Word/Prometheus%20 


– Coursera https://www.coursera.org/ 

 – Освітні серіали на платформі «Дія. 

Цифрова освіта» 

https://osvita.diia.gov.ua/courses. З 

цифровими навичками можна 

ефективно та безпечно застосовувати 

технології в роботі та навчанні, для 

професійного та особистісного 

розвитку. 

– Google digitalworkshop – навчальні 

матеріали для розвитку бізнесу та 

кар’єри. 

 https://learndigital.withgoogle.com/digit

alworkshop-ua/courses 

– Duolingo – платформа для вивчення 

іноземної мови https://uk.duolingo.com/ 

– TED – платформа, що займається 

поширенням ідей, зазвичай у формі 

коротких переконливих переговорів, 

дискусій на актуальні теми розвитку 

бізнесу та саморозвитку 

https://www.ted.com/ 
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